
●ここ1年間の温泉施設の利用 ●（”利用した”と回答した方への質問）利用の頻度

●市の民間譲渡の取り組みに関する意見

●市が公共温泉施設の経営に携わるべきか ●（”携わる”と回答した方への質問）市が経営を継続する施設数は、どの程度が妥当か

※端数処理の関係で、回答割合の合計数が合わない場合があります

★…　横手市温泉に関するアンケート調査結果【概要版】（抜粋）　…★

★…アンケート発送総件数…★

　6,000件

・回答数

2,802 件
47%・未回答数

3,198 件
53%

「利用した」

1,492 件
53%

「利用していない」

1,295 件
46%

無回答

15 件
1%

「ほぼ毎日」

40 件
3%

「週1～3回程度」

239 件
16%

「月1～3回程度」

437 件
29%「半年に数回程度」

348 件
23%

「1年間に数回程度」

418 件
28%

無回答

10 件
1%

【ここ1年間のうち温泉を利用した方】

・回答者の2人に1人（約53％）

【月1回以上、温泉を利用した方】

・回答者の4人に1人（約25％）

「良いと思う」

672 件
24%

「どちらかと言えば良いと思う」

1,009 件
36%

「どちらかと言えば良

くないと思う」

745 件
27%

「良くないと思う」

286 件
10%

無回答

90 件
3%
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◇…地域別の割合…◇

良いと思う どちらかと言えば良いと思う

どちらかと言えば良くないと思う 良くないと思う

無回答

【市の取り組みに肯定的な意見】

・回答者の約6割（59.99％）

【地域別割合の特徴】

「増田、大森、山内、大雄」

・肯定的意見が全体平均を下回る

「山内」

・否定的意見が約6割（57.38％）

・”良くない”回答は4人に1人

（約26％）

「携わるべきだと思う」

690 件
25%

「どちらと言えば携わるべ

きだと思う」

1,159 件
41%

「どちらと言えば携わる

べきだと思わない」

538 件
19%

「携わるべきだと思

わない」

320 件
12%

無回答

95 件
3%

「全部（６施設）」

557 件
30%

「半分（３施設）」

923 件
50%

「一部（１～２施設）」

317 件
17%

無回答

52 件
3%

【温泉経営への市の関与が必要とした方】

・回答者の3人に2人（65.99％）

【市関与施設数を3施設が妥当とした方】

・回答者の3人に1人（約33％）


